



Sport a művészetben tehetséggondozó program

Az idei tanévben zajlott A Kecskeméti Kodály Iskoláért Alapítvány székhelyén a Sport a művészetben elnevezésű, tehetséggondozó program. A Sport a művészetben című komplex tehetséggondozó program a Művészeti utazás a természetben című projektet folytató program. Résztevői az intézménybe járó 9-10 éves tanulók.

A Sport a művészetben program célja, hogy a tanulók életkori sajátosságaihoz és érdeklődési területéhez illeszkedő alkotások és sportolók bemutatása által fejlessze anyanyelvi, művészeti és szociális kompetenciáikat, érzékenyítse őket az egészséges életmód kialakítására.

Az kiválasztott alkotók műveinek megismerésével és feldolgozásával a gyermekek színérzékét és a vizuális kompozíciós készségét fejlesztjük.

A tehetségigéretnek erős oldalának fejlesztését a változatos technikák megismerésén keresztül az alkotótevékenységben való aktív részvétellel valósítjuk meg. A kiválasztott művek – Műron: A diszkoszvető, Mihály Gábor: Kerékpárosok, Matisse:

Swimming Pool, Rácmolnár Sándor: Michelle és Mabelle – alapján szervezett kreatív alkotófolyamatok során az alkotófolyamat egyes fázisainak gyakorlati elsajátításán túl a résztvevők kognitív és művészeti kompetenciáit erősíti, kreativitását fejleszti.

A digitális kompetenciák fejlesztését segítik az adott korosztály számára könnyen elérhető, kezelhető számítógépes programok (képszerkesztés, szövegszerkesztés), az internetes keresések és alkalmazások megismerése. A program során készülő alkotásokból a kiállítás megszervezése, a tanulók vizuális alkotásaival illusztrált, gondolataikat kreatívan kifejező plakátok és transzparenszek elkészítése összetett tervezési folyamat, ami kiváló módja a programban résztvevők képességeinek sokoldalú és szabad kibontására, a sikerélményhez jutásra, az alkotás örömeinek megélésére, amely elengedhetetlen a személyiség fejlődéséhez.



A program a
Nemzeti Tehetség Program keretein belül,
a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával valósul meg.

A program vezetője: Rimóczi Renáta és Mézes Éva